

Reestructurar economía buscan los ferreteros

Aunar esfuerzos para lograr la reestructuración de la economía salvadoreña, buscan lo pequeños, medianos y grandes ferreteros del país, según voceros de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa.

Gestionan actualmente, la unidad gremial, para lograr la capacidad individual de cada uno de los miembros de la Asociación de Ferreteros de El Salvador (AFES).

Para ello, la alta dirigencia de AFES está iniciando diversidad de actividades sociales, culturales y laborales, con el objeto de que cada uno de los socios, conozca a los demás y se amplíe el radio de acción, en beneficio gremial y también para impulsar la economía salvadoreña.

Cinco objetivos importantes, han sido acordados durante sesión celebrada en FENAPES, bajo la dirección del señor Luis Mendoza. Estos objetivos, son los siguientes:

- 1) actuar en defensa de la economía salvadoreña, como pilar básico de la misma que es la Asociación de Ferreteros de El Salvador;
- 2) promover el comportamiento ético de los movimientos ferreteros;
- 3) estudiar y resolver los problemas de los ferreteros;
- 4) aunar esfuerzos con el fin de lograr el bienestar social, económico y cultural del gremio de ferreteros;
- 5) convocar a una asamblea general a efectuarse el miércoles a las 6 y 30, en FENAPES, en 29a. Avenida Norte No. 1216.

Directiva

La junta directiva provisional, está integrada así: presidente, Ernesto Piche Alas; secretario, Manuel Duch Vidri; tesorero, Lic. René Francisco Amaya; vocales, de primero al tercero, señores Ing. Mario Ernesto Rodríguez Sosa, Ramón Ortiz Elías y José Antonio Lozano.



—Foto de LA PRENSA, por Bolaños

PARTEN FUNCIONARIOS. Hacia los EE.UU. partieron el ministro de Economía, Lic. Oscar Ernesto Menjivar, izquierda y el Vice Canciller, Dr. Alejandro Gómez Vides. El primero tomará parte en la reunión de los 77 en Miami, el segundo a New York a explicar a bancos de esa sede sobre la nacionalización bancaria salvadoreña.

No más despidos en la alcaldía de Santa Ana

(Santa Ana). Despido masivo de los jefes de las distintas dependencias municipales se opera en la Alcaldía de esta ciudad, desde el primero de los corrientes. Al respecto se conoció que el Ministerio del Interior ha girado notas a la Corporación para que se abstengan de continuar con los despidos, pues la situación actual del país no lo permite.

Los empleados despedidos no estaban protegidos por la Ley del Servicio Civil. Quedaron cesantes en sus cargos el ingeniero Alejandro Chilin, jefe del

Departamento de Ingeniería; Alejandro Rodríguez Guereta, del Departamento de Extensión de Cédulas; Jorge Valencia del Departamento de Contabilidad; Guillermo Vargas, jefe del Mercado Número 2; Lilian de Mira del Departamento de Archivo.

Otros despidos se efectuarán en los primeros días del presente mes, entre éstos el de jefe de Relaciones Públicas a cargo de doña Angela del Socorro Salazar y el del director de la Policía Municipal, comandante José Luis Cisneros y otros.

Recupérase en hospital hombre herido de bala

(Santa Ana). Rolando Echeverría se recupera en el hospital San Juan de Dios, tras ser herido con disparos de arma de fuego. El juicio se depura en el juzgado Segundo de Paz, en el cual consta que fue lesionado por un grupo de hombres no identificados que se conducían en un vehículo, en vía cercana al cantón Zacarías.

Rolando Echeverría, según los informes, caminaba al pasar cerca del vehículo, placas no identificadas, le hicieron varios disparos, quedando gravemente herido.

Una comisión de agentes — Pasa a la página 40 —



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

SUPLICA. Alberto Valladares Barahona, solicita a quienes le robaron su microbús, que usaba para atender el transporte de colegio, se lo devuelvan porque lo está pagando.

Anciana víctima de amenazas pide captura de hijo

(Santa Ana). La anciana Félix Ramona Alvarado v. de Arrué, solicitó en el juzgado de Paz que su hijo Esteban Arrué sea capturado por que constantemente le amenaza. Según la denuncia presentada, la semana anterior la atacó con una varilla de hierro y le causó golpes en el rostro.

— Pasa a la página 40 —

Secuestran obrero en ciudad de Sn. Miguel

(San Miguel). Cinco hombres fuertemente armados secuestraron de su taller ubicado en la 3ª. Calle Poniente, al radio técnico Maximiliano Ramírez Lima.

El hecho se registró el pasado 14 por la tarde cuando Ramírez Lima se

encontraba en plena labor. Muchas personas presenciaron cuando sorpresivamente entraron al taller cinco hombres cubiertos de la cara, con pistolas y metralletas y obligaron al radio técnico Maximiliano Ramírez Lima.

— Pasa a la página 40 —

Aparece muerto al fin de un nutrido tiroteo

(Santa Ana). Después de nutrido tiroteo en las cercanías del parque Menéndez apareció muerto en la madrugada del sábado el estudiante Fernando Zaldiva Valenzuela de 19 años. El cadáver quedó entre la esquina formada por la 2a. Calle Poniente y 10a. Avenida Norte de esta localidad, ignorándose quiénes sean las personas que dispararon contra el estudiante, quien murió de cinco heridas de balas en

el pecho. El reconocimiento del cadáver lo efectuó el juez Tercero de Paz, doctor Rigoberto Castillo Arévalo, quien se hizo acompañar de su secretario y del médico forense.

Los restos del estudiante Fernando Zaldiva Valenzuela, fueron trasladados a la morgue del hospital San Juan de Dios, donde fue practicada la autopsia.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

EMERGENCIA. En la Federación Nacional de la Pequeña Empresa se ha integrado un comité de emergencia, formado por ejecutivos de la institución, siendo los señores Héctor Me-

léndez, Vicente Trigueros, Ernesto Piche, Carlos González y Julio Cruz. Ellos laboran por planificar salidas satisfactorias a la crisis actual.